

Летят ракеты к дальним мирам

13 апреля ко Дню космонавтики на территории творческой площадки д. Старые Омучици прошла познавательная беседа «Летят ракеты к дальним мирам».

Перед присутствующими выступил полковник ракетных войск Владимир Константинович Маркин. Он начал свой рассказ с того, как попал на службу в ракетные войска. Затем рассказал о том, как космические корабли работают, какие технологии используются для их создания и как они управляются. Присутствующие узнали много интересного, об истории развития отечественной космонавтики и о тех, кто внес вклад в покорение Вселенной. В конце все поблагодарили Владимира Константиновича за увлекательный и интересный рассказ. После беседы ребята принялись рисовать звёздное небо, на котором изобразили планеты.





